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Ata nº 1311 - Sessão Ordinária nº 1302 - Sessão nº 015  – 1º Período Legislativo 
Aos dez (10) dias do mês de maio de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos 
Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi 
realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; 
Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei 
Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo 
registrada a ausência da Verª Valdeci Batista Menezes. Em continuidade foram deliberadas 
pelo plenário: Ata nº 1309 da Sessão Ordinária nº 1300 do dia 26.04.2021 – posta em 
discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1310 da Sessão Ordinária nº 1301 do dia 
03.05.2021 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). 
Ainda foi lido e baixado para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o Projeto de Lei do 
Legislativo nº 1, de 27.04.2021, que institui a Política de Bem-Estar Animal no Município de 
Quevedos e dá outras providências. Não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário na forma 
regimental passamos ao pequeno expediente onde temos quatro (4) Vereadores inscritos 
com o tempo regimental de cinco (5) minutos, concedo a palavra ao Ver. Jandir Arend: 
quero cumprimentar o Presidente da Casa Dr Hélio Duarte Menezes, demais colegas 
Vereadores e Vereadora, o Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal 
São-pedrense e aos internautas que nos acompanham via Facebook. Me inscrevi neste 
pequeno espaço para justificar a minha falta na última sessão onde eu e o Ver. Ivori 
estivemos em Porto Alegre a semana passada participando de um concurso onde foi 
abordado vários assuntos para aprimorar o conhecimento da gente porque muitas vezes o 
Vereador é cobrado, é atacado e pedindo informações sobre certos assuntos que a gente 
não tem muita informação que até mesmo para cobrar e fiscalizar melhor o Poder 
Executivo onde foi abordado vários assuntos mas o principal dele e que me chamou mais 
atenção foi sobre uma lei nova, a Lei catorze mil, cento e trinta e três (14.133) que se trata 
sobre as licitações e que mudou bastante. A lei antiga está em vigor que é a oitocentos e 
sessenta e seis (866), os municípios pequenos até dois mil e vinte e sete (2027) terão que 
se adequar a essa lei, os municípios com menos de vinte mil (20.000) mil habitantes tem 
até dois mil e vinte e sete (2027) para se adequar mas não quer dizer que o município não 
pode já usar, ela mudou bastante em vários aspectos, tem muito mais clareza e se trata 
sobre as licitações e tem mais cobrança a comissão que participa dessas licitações, vai ser 
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mais cobrado então só para informar a população que a nossa falta foi fazer um curso para 
a gente estar mais informado para oferecer as informações a população. Seria isso meu 
muito obrigado. Concedo a palavra ao Ver. Ivonei de Ávila: boa noite a todos. Primeiramente 
então queria cumprimentar o Presidente desta Casa Dr. Hélio Menezes e através dele 
cumprimento os demais colegas Vereadores e também aos que nos assistem de forma 
online via Facebook e os que nos acompanham na Rádio São Pedro. Mesmo tendo passado 
a data e eu também acreditando que não seja só um dia o “Dia das Mães” eu não poderia 
deixar de passar e desejar que as minhas saudações a todas as mães que conheço e todo 
meu carinho pela minha mãe, pelas minhas tias, minha avó e que essa data possa se 
repetir por muitos e muitos anos sempre com muita saúde e paz no coração. Também 
desejar então feliz aniversário ao meu companheiro de vida Jeovani Kipper que comemora 
hoje nessa data especial e que todos tenham muita saúde, luz em suas caminhadas e que 
essa data possa se repetir por muitos anos conforme eu falei anteriormente. Também 
queria agradecer ao Chefe de Serviços Urbanos senhor Alcione Rodrigues pela 
prestatividade e empenho nos serviços que por mim são feitos como pedido de providência 
e também informar que a pedido de algumas pessoas aqui da comunidade referente às 
placas com os nomes das ruas elas já estão sendo confeccionadas e logo estarão postas, 
estarão sendo postas em seus devidos lugares e também ainda em parabenizações, eu 
queria parabenizar então a funcionária da saúde municipal a Elisa Rodrigues por abraçar a 
causa em proteção e valorização da vida animal, ela organizou agora durante os últimos 
esses últimos dias um abaixo-assinado com o intuito de ganhar força para que sejam 
tomadas providências nas punições das últimas barbáries que aconteceram nestes dias 
aqui em Quevedos e que se trata do envenenamento dos animais domésticos e ainda nesse 
âmbito então aproveitar para justificar o meu projeto de lei que a gente, que nós enquanto 
Legislativo, Poder Executivo e a comunidade também que a gente possa se unir e dar mais 
atenção aí a essas vidas que não são vidas humanas mas elas também importam muito 
pelo menos para mim, para uma boa parte da população e com certeza acredito que esse 
projeto de lei que eu encaminhei, que estou encaminhando então para o Executivo com 
medidas mais drásticas e medidas que se dá mais punições aos tutores e a essas causas 
envenenamento que elas aconteçam e que o Executivo ele adote isso como uma prioridade 
para o município e demais era isso agradeço então a todos pela atenção e também desejo 
uma boa semana. Muito obrigado. Passo a palavra a Verª Ruti Vieira: primeiramente 
cumprimento o Presidente senhor Hélio Duarte Menezes, os colegas Vereadores, o Diretor 
Geral Celso e todos que nos assistem via Facebook. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para deixar uma homenagem para o “Dias das Mães”, que se passou e queria desejar um 
feliz “Dia das Mães”, a mulher mais linda, diva e perfeita do mundo e a missão de ser “mãe” 
quase sempre começa com alguns meses de enjoos, azia seguido de desejos por comidas 
estranhas, aumento de peso, dores na coluna, emoção na “flor da pele”. Mãe, não é aquela 
que gera, tem mãe que adota, tem mãe que cria mas a única coisa é fato: depois que uma 
mulher se torna mãe ela nunca será a mesma. Mãe é a primeira a dar condições para os 
seus filhos viver bem, mãe é aquela que ama antes de ser amada, é aquela que atende 
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antes de ser chamada. Ser mãe é ser o amor e o amor que ninguém esquece. Ser mãe é 
ser mulher amiga, esposa, profissional, namorada. Somos muitos e às vezes não 
conseguimos ser tudo. Ser mãe é desejar felicidade acima de tudo. Ser mãe é cuidar 
quando estão doentes mesmo acima de vinte (20) anos. Ser mãe é a única melhor amiga. 
Obrigado e muitos presentes não é tudo, mas realmente tem é valer a pena. Meu sincero 
agradecimento por esse momento, Maio é o mês das Mães e é bom lembrar-se do “Dia das 
Mães” que a alegria é todo dia. Meu muito obrigado. Passo a palavra para o Ver. Alcemar de 
Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes e saudando o 
Presidente da Casa saúdo os colegas Vereadores, a Vereadora também a minha saudação 
ao nosso Diretor Geral Celso, quero saudar todos os ouvintes da Rádio Municipal que nos 
escutam na terça-feira e minha saudação também a todos que nos assistem via Facebook. 
Em primeiro momento em nome da minha esposa queria deixar um abraço a todas as mães 
do mundo, especialmente as mães de Quevedos o meu abraço a todas pelo seu dia que 
passou o dia nove (9), domingo, seu dia eu digo que o “Dia das Mães” são todos os dias mas 
tem esta data que é mais comemorativo então meu abraço a todas as mães. Quero em 
segundo lugar fazer um pedido que já foi feito aqui nessa Casa, foi feito pelas pessoas e 
depois até por esse Vereador acho que em primeiro (1º) de março se não me engano, foi 
primeiro (1º) se não me engano eu acho que foi um pedido, não vou garantir bem porque eu 
não peguei bem a ata para mim ver se foi primeiro (1º) mas acho que foi por ai, então que 
foi um pedido que fui procurado pela senhora Riquiane Coelho que tinha feito este pedido 
para mim e fez novamente que eu reforçasse pedido que fiz ao Chefe dos Serviços Urbanos 
senhor Alcione Rodrigues para que fizesse um aplainamento do terreno para igreja, isso já 
foi feito esse pedido tem o endereço certinho, então, quanto antes fizessem este 
aplainamentos na cidade deste terreno que eles precisam para construir e sem aplainar 
não tem como construir então que o Alcione desse uma atenção porque já faz mais de 
sessenta (60) dias que eu pedi e antes eles tinham pedido, que deem a atenção melhor e 
fosse feito esse aplainamento para este pessoal e por hoje era isso, muito obrigado.” 
Considero que as manifestações e solicitações foram importantes, informo que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro 
encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia dezessete (17) de 
maio, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre 
atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, muito 
obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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